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1 Základní údaje o organizaci 

 

Identifikační údaje: 

Domov sv. Anežky 

Velký Újezd 7, Kojatice 

675 32 Třebelovice 

IČ: 7363512 

Tel.: 568 443 017 

E-mail.: domov@dsvanezky.cz 

Datová schránka: wnb8tmr 

Bankovní spojení: 43-7639930227/0100 

 

Statutární zástupce: 

Jednatel společnosti: Bc. Jana Dobešová 

Jednatel společnosti: Mgr. Jana Šrámková 

 

Poskytovatel sociálních služeb: 

Registrace Krajského úřadu Kraje Vysočina č. j. KUJI 32796/2021 

Domov pro seniory – identifikátor 4263854 

Domov se zvláštním režimem – identifikátor 5033324 

 

Identifikační údaje zřizovatele: 

Kongregace Milosrdných sester III. Řádu sv. Františka pod ochranou sv. Rodiny v Brně 

Grohova 18, 602 00 Brno 

IČ: 00406473 

 

Lůžková kapacita: 

102 lůžek 

Domov pro seniory: 86 

Domov se zvláštním režimem: 16 

mailto:domov@dsvanezky.cz
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1.1 Představení 

Domov sv. Anežky byl zřízen podle zákona o církvích a je neziskovou právnickou 

osobou.  Zřizovatelem je od 1. 1. 2011 Kongregace Milosrdných sester III. Řádu sv. Františka 

pod ochranou Svaté rodiny v Brně, přičemž zařízení je k dispozici seniorům již od roku 1937. 

Předmětem hlavní činnosti Domova sv. Anežky je naplnění poslání kongregace 

Milosrdných sester III. řádu sv. Františka pod ochranou Sv. Rodiny v milosrdné a obětavé lásce 

ve službě nemocným, starým či jinak potřebným lidem v poskytování sociální, zdravotní a 

ošetřovatelské péče. Činnost Domova sv. Anežky se řídí obecně závaznými právními předpisy 

České republiky, Statutem a dalšími předpisy a nařízeními vydanými osobami pověřenými 

vedením. 

Změny v zakládací listině může provádět pouze zakladatel, a to písemným dodatkem, který 

se stává nedílnou součástí zakládací listiny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.frantiskanky.cz/velkyujezd.htm
http://www.frantiskanky.cz/velkyujezd.htm
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2 Přehled a plnění úkolů v oblasti sociální péče 

2. 1 Poskytované služby sociální péče 

Domov sv. Anežky poskytuje dvě pobytové sociální služby – domov pro seniory a domov se 

zvláštním režimem.  

Služba domov pro seniory je poskytována osobám starším 65-ti let, kteří mají sníženou 

soběstačnost z důvodu věku, jsou v nepříznivé sociální situaci, potřebují pravidelnou 

individuální podporu a pomoc a péči jiné osoby při svých základních potřebách v rozsahu 

nabízených služeb v oblasti mobility, orientace, komunikace, stravování, oblékání, výkonu 

fyziologických potřeb, tělesné hygieny, také v oblasti osobních záležitostí a aktivit.  Tyto služby 

jsou poskytovány osobám, jimž tuto péči nelze zajistit v jejich přirozeném prostředí za pomoci 

rodiny nebo jiných sociálních služeb. Ve službě domov se zvláštním režimem je služba 

poskytována osobám starším 50-ti let, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 

onemocnění demencí Alzheimerova typu nebo jiných typů demencí, jejichž situace vyžaduje 

bezpečné prostředí. 

Posláním Domova sv. Anežky je poskytnout služby sociální a ošetřovatelské péče klientům, 

kteří jsou v nepříznivé životní situaci z důvodu snížené soběstačnosti, z důvodu věku a 

zhoršeného zdravotního stavu, potřebují pomoc nebo podporu jiné fyzické osoby při zvládání 

svých základních potřeb, s využitím tradičních křesťanských hodnot. Přístupem, vycházejícím 

z individuálně určených potřeb klienta, v bezpečném a klidném prostředí. 

Cílem poskytovaných služeb je podporovat a udržovat u klientů co nejvyšší míru soběstačnosti, 

poskytnout přiměřenou podporu a pomoc podle jejich potřeb s využitím jeho vlastních 

možností, podporovat kontakt s rodinou, přáteli a okolním světem, respektovat důstojnost, 

vlastní vůli a práva klientů, motivovat a zapojovat klienty do různých aktivizačních činností 

podle jejich zájmu, schopností a možností, vytvářet podmínky pro pocit jistoty a bezpečí, 

navazovat na dosavadní vědomosti a zkušenosti klientů. Být na blízku lidem, kteří trpí, mírnit 

jejich bolest a pečovat o duchovní potřeby klientů. 
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2. 2 Klientela 

V roce 2022 probíhala aktualizace všech evidovaných žádostí, zaměřili jsme se na revizi 

databáze žádostí. Začali jsme využívat Aplikaci Kraje Vysočina „Evidence klientů, čekatelů a 

žadatelů o zařazení do sociální služby“, která je určena k evidenci a porovnání žadatelů o služby 

sociálního zařízení, včetně porovnání žadatelů s jinými sociálními zařízení, a dále k evidenci 

zařazených klientů. Cílem je umožnit poskytovatelům sociálních služeb vést pořadník žadatelů 

v rámci aplikace a identifikovat duplicitní žadatele v rámci vybraných sociálních služeb Kraje 

Vysočina, dále také umožnit Kraji Vysočina získat přehled o počtu žadatelů jednotlivých 

sociálních služeb a lépe tak plánovat obslužnost sociálních služeb v Kraji Vysočina.  

K 31. 12. 2022 evidujeme v Domově sv. Anežky u služby domov pro seniory 24 aktivních žádostí 

(14 žen a 10 mužů), u služby domov se zvláštním režimem 8 aktivních žádostí (6 žen a 2 muži) 

o poskytnutí služby. 

Službu domov pro seniory k 31. 12. 2022 využívalo 84 klientů (z toho 62 žen a 22 mužů). 

Průměrný věk klientů této služby byl 81 let (55 klientů ve věku nad 75 let, jeden klient nad 95 

let). 96 % klientů domova pro seniory pochází z Kraje Vysočina. 

Službu domov se zvláštním režimem k 31. 12. 2022 využívalo 16 klientek. Průměrný věk 

klientek byl 79 let (pět klientek ve věku nad 85 let). 94 % klientů domova se zvláštním režimem 

pochází z Kraje Vysočina. 

 

 

2. 3 Ubytování  

Služby domov pro seniory a domov se zvláštním režimem jsou poskytovány v jedné budově 

s celkovou kapacitou 102 lůžek (domov pro seniory – 86 lůžek, domov se zvláštním režimem – 

16 lůžek) formou celoročního pobytu se zajištěním úklidu a péče o osobní a ložní prádlo. 

Domov sv. Anežky je umístěn v klidném venkovském prostředí, obklopen rozlehlou zahradou. 

 

 

V Domově sv. Anežky je ubytování klientům poskytováno v jednolůžkových pokojích, 

dvoulůžkových pokojích a vícelůžkových pokojích.  
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 DOMOV PRO 
SENIORY 

DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM 
REŽIMEM 

počet jednolůžkových 
pokojů 

12 1 

počet dvoulůžkových pokojů 24 6 

počet vícelůžkových pokojů 6 1 

                                                                                                      Tabulka: Ubytování, přehled pokojů 

 

 

Pokoje v Domově sv. Anežky jsou bezbariérové s širokými dveřními zárubněmi pro invalidní 

vozíky a postele, vybaveny jsou signalizačním zařízením pro přivolání ošetřujícího personálu. 

Standardní vybavení nábytkem sestává z polohovacího lůžka, nočního stolku (uzamykatelný), 

stolu, židle, skříně (uzamykatelné). Klienti mají možnost zařídit si svůj soukromý prostor 

drobnými předměty vlastní potřeby dle svého uvážení tak, aby se v něm cítili dobře. 

 

POKOJ DENNÍ SAZBA v Kč 

jednolůžkový 210,-- 

dvojlůžkový            210,- 

třílůžkový 200,-- 

pětilůžkový 190,-- 

           Tabulka: Cena ubytování do 28. 2. 2022 

 

POKOJ DENNÍ SAZBA v Kč 

jednolůžkový 250,-- 

dvojlůžkový            250,- 

třílůžkový 240,-- 

pětilůžkový 230,-- 

            Tabulka: Cena ubytování od 01. 03. 2022 
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2. 4 Stravování 

Domov sv. Anežky poskytuje celodenní stravování 365 dní v roce. Stravu připravují kuchařky 

v kuchyni Domova sv. Anežky v souladu se zásadami zdravé výživy a na základě předem 

zveřejněného jídelního lístku (ten je navrhován kuchařkou, vrchní sestrou, vedoucí stravování, 

schvalován je smluvním lékařem). Strava je přizpůsobena věku a zdravotnímu stavu klientů, 

připravují se různé druhy jídel a diet. 

Klientům je strava podávána na společné jídelně, dále dle individuálních potřeb a přání na 

menších jídelnách na jednotlivých odděleních nebo na pokojích. 

Strava je podávána 4xdenně, u diabetické diety 5 denně. Zdravotní sestry a nutriční lékař 

sledují zdravotní stav a váhu klientů. Dle zjištění lékař ordinuje nutriční stravu. 

 

snídaně a přesnídávka 25,-- Kč/den 

oběd 37,-- Kč/den 

svačina 5,-- Kč/den 

večeře 23,-- Kč/den 

     Tabulka: Dílčí stravovací jednotka do 28. 02. 2022 

 

snídaně a přesnídávka 30,-- Kč/den 

oběd 45,-- Kč/den 

svačina 5,-- Kč/den 

večeře 30,-- Kč/den 

     Tabulka: Dílčí stravovací jednotka od 01. 03. 2022 

 

 

2.5 Základní činnosti v péči o klienta 

Základní činnosti v péči o klienta jsou v Domově sv. Anežky poskytovány v rozsahu 

stanoveném zákonem č. 108/2006, Sb., o sociálních službách: 

a) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, 

b) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 

c) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, 
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d) sociálně terapeutické činnosti, 

e) aktivizační činnosti, 

f) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. 

Klientům jsou jednotlivé úkony poskytovány dle jejich individuálních aktuálních potřeb a 

zdravotního stavu. Sociální služby jsou poskytovány odborným a kvalifikovaným personálem. 

Klienti mají v Domově sv. Anežky k dispozici kantýnu (prodej převážně potravinářského a 

drogistického zboží). Do Domova sv. Anežky v pravidelných intervalech dojíždějí také prodejci 

jiného zboží (oděvy, obuv, apod.). S ostatními nákupy dopomáhají dle individuálních potřeb 

klienta sociální pracovnice. 

Klienti mají možnost každý den účastnit se mše svaté v kapli Domova sv. Anežky, dále také 

využít poslech mše ve svém pokoji zprostředkovaně z domovního rozhlasu. 

K dispozici je klientům Domova sv. Anežky knihovna. 

Do Domova sv. Anežky také v pravidelných intervalech, či po domluvě, dochází kadeřnice a 

pedikérka. 

 

2.6 Aktivizace a volnočasové aktivity 

V Domově sv. Anežky mohou klienti využívat individuálních i skupinových aktivizací dle svého 

zájmu a volby. Hlavním cílem je snaha zachovat co nejdéle maximální míru soběstačnosti 

klientů. 

Z individuálních aktivizací se nejčastěji jedná o procvičování jemné motoriky, nácvik stoje, 

chůze, dále paměťová cvičení, smyslová aktivizace, aromaterapie, reminiscence. 

Skupinová aktivizace je realizována formou pohybového cvičení, společenských her, 

společného vaření a pečení, zpívání, čtení, rukodělných činností, vytváření tematických 

dekorací. 

Klienty nejvíce oblíbené jsou procházky po rozlehlé zahradě Domova sv. Anežky. Na zimní 

období jsme poprvé využili možnosti pronájmu virtuálních brýlí s aplikací Kaleido (financováno 

dárcem, p. Svatoslavem Ošmerou). Když se klienti dostávají v tomto období méně ven, 

aplikace umožní, aby se venkovní svět dostal k nim. K dispozici jim byly virtuální procházky 

evropskými městy, procházky přírodou, dále třeba hudební koncerty. Většina klientů byla 

touto aktivitou nadšena.  
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2. 6. 1  Kulturní a společenské akce /výběr/ 

Tříkrálová sbírka v našem Domově proběhla 6. ledna, pod záštitou Oblastní charity Brno. Naši 

klienti a zaměstnanci ochotně a rádi přispěli nemalou částkou. 

Harmonikářka, pí.Bastlová z Jemnice, k nám přijela se svým hudebním programem v lednu, 

květnu a v prosinci. Naši klienti si rádi zazpívají známé lidové písně. 

Domácí turnaj ve stolní hře ,,Člověče, nezlob se!“ proběhl na velké jídelně Domova 12. ledna. 

Všichni aktéři soutěžili v souladu pravidel této hry. Vítězové si odnesli malé dárečky a 

s ostatními strávili příjemně sportovně laděné dopoledne. 

Na třetím oddělení 24. března personál připravil módní přehlídku. Měla několik kategorií jako 

např. svatební šaty, společenské šaty, volný čas apod. V doprovodu hudby a moderátorky 

rozvlnily svoje těla modelky a klientům se snažily předvést každý model co nejlépe. 
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28. března naši klienti co nejlépe vyplnili otázky ve Vědomostním kvízu. První tři dostali diplom 

a sladkou odměnu. Na závěr jsme společně všechny otázky zodpověděli. 

V dubnu před Velikonocemi se na našich odděleních rozvonělo pečení sladkých velikonočních 

dobrot. Mohl se každý připojit podle svých možností a dovedností nebo i dobrou radou. 

Záchranná stanice Ikaros se svými zvířátky k nám dorazila 21. dubna. Pan Hořák se svojí 

kolegyní měli jako vždy připravené poutavé povídání o svých zvířecích kamarádech. 

,,Pálení“ Čarodějnic 29. dubna proběhlo na jídelně Domova za hudebního doprovodu 

harmonikáře, p. Virgla z Budkova. Májku klienti opentlili fáborkami v modré, červené a bílé 

barvy. 
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11. května jsme uspořádali Zástěrkovou muziku. Náhradu za Masopust, který jsme nemohli 

z důvodu vysoké nemocnosti klientů v domluveném termínu uspořádat. Nažehlené různě 

barevné, vyšívané zástěrky zdobily klienty i zaměstnance. K poslechu i tanci nám hrál p. Dolák. 

 

 

LH Band, manželé Honkovi, nám přijeli zahrát a zazpívat 16. června. Odpoledne se na jídelně 

zpívalo, tančilo, vládla dobrá, veselá nálada. Klienti vypadali spokojeně a těší se na příště. 

Na konci června nás přijely potěšit děti ze ZŠ a MŠ Třebelovice. Jako vždy měly moc pěkný 

program. Klienti je odměnili velkým potleskem a slovy uznání. 

Pouť na sv. Petra a Pavla připadla na první neděli v červenci. Počasí nám přálo. Hudba hrála 

pod pergolou, tančilo se a také jsme připravili ukázku výrobků našich klientů. Paní Šťastná 

hrála se svým kamarádem houslistou a svojí žačkou.  
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I letos jsme si nenechali ujít Malou pouť v Kostelním Vydří. V neděli, 10. července, jsme 

navštívili mši svatou, poté si nakoupili v karmelitánském knihkupectví a jeli domů na oběd. 

 

 

V červenci si nezávazně na sobě oddělení dle potřeb a přání klientů uspořádali v zahradě 

kavárnu, cukrárnu či grilování. Na své si přišel milovník jak sladkého, tak zeleniny nebo masa. 

Keříky červeného rybízu v naší zahradě jsme otrhali 29. července. Pracovní tým byl rozdělen 

mezi trhače z keříků a otrhávače kuliček rybízu na oddělení. Děvčata v kuchyni nám připravila 

kynutý moučník s rybízem. 

V září k nám přijela paní Pyroutková se svými pejsky Connym a Devonem. Canisterapie měla 

velký úspěch a domluvili jsme spolupráci také pro příští rok. 

 



Výroční zpráva Domov sv. Anežky za rok 2022 

 

 

15 
 

V letošním roce se dařilo houbaření. Nacházeli jsme v zahradě Domova žampióny, bedle i 

hřiby. Z těchto výborných hub jsme společně připravili různé houbové pokrmy a rádi i 

konzumovali. 

Oslavili jsme 85. výročí založení Domova. Na jídelně Domova se rozezněly písně v podání 

skupiny Horňanka. Slavnostně oblečeni jsme si zatančili i zazpívali a tím podpořili sváteční 

náladu. 

  

Závěr roku 2022 obohatilo několik zajímavých vystoupení. Děti ze ZŠ Blížkovice nám zazpívaly 

vánoční písně a poté rozdaly klientům linecké cukroví, které pro ně upekly. Jako každý rok nás 

potěšily děti svým vánočním vystoupení ze ZŠ a MŠ Třebelovice.  

Oslava štědrého dne proběhla za hudebního doprovodu pí. Křivanové a několika 

zaměstnankyň. Zněly vánoční písně, ozdobili jsme vánoční strom, postavili betlém. Bylo možné 

si dát výborný vánoční punč. 
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         Bc. Jana Šafratová 

                  aktivizační pracovnice 
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3 Přehled a plnění úkolů v oblasti zdravotní péče  

V Domově sv. Anežky dvakrát týdně ordinuje praktický lékař.  Koncem února jsme se rozloučili 

s naším dlouholetým praktickým lékařem panem MUDr. Josefem Tesařem, který odešel do 

zaslouženého důchodu. Vřelé díky panu doktorovi za příkladnou spolupráci od všech klientů i 

zaměstnanců! 

Přivítali jsme nového praktického lékaře, MUDr. Tomáše Makulu. Převzetí ambulance bylo 

plynulé. Klienti i zaměstnanci si spolupráci také s novým panem doktorem pochvalují. 

Dvakrát do měsíce naše zařízení navštěvuje specialista z oboru psychiatrie, čtvrtletně 

specialista z oboru diabetologie, dvakrát do roka zubní lékař. 

Ostatní specialisté jsou zajišťováni klientům dle indikace praktického lékaře v jejich 

ambulancích, doprava je zajišťována sanitními vozy (dle potřeb klienta v doprovodu 

personálu). 

Klientům Domova sv. Anežky je poskytována komplexní ošetřovatelská péče prostřednictvím 

všeobecných sester 24 hodin denně. 

Veškerá péče probíhá v souladu s nastavenými hygienicko-protiepidemickým režimem a 

pravidly, které jsou konzultovány s Krajskou hygienickou stanicí. Činnosti na pracovištích se 

řídí aktuálními dezinfekčními plány. 

Domov vykazuje ošetřovatelskou péči k úhradě zdravotním pojišťovnám. V roce 2022 

Všeobecné zdravotní pojišťovně ČR, Vojenské zdravotní pojišťovně ČR, České průmyslové 

zdravotní pojišťovně a Zdravotní pojišťovně ministerstva vnitra ČR. 
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4 Přehled a plnění úkolů v personální oblasti 

4. 1 Organizační struktura  

Celkový počet pracovních míst k 31. 12. 2022 činil 75.  

PRACOVNÍ POZICE 

DOMOV PRO SENIORY 
DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM 

REŽIMEM 

počet 

zaměstnanců 
úvazky 

počet 

zaměstnanců 
úvazky 

vrchní sestra 1 0,8 1 0,2 

sociální pracovník 2 1,6 2 0,4 

všeobecná sestra 8 8,2 1 1 

pracovník v sociálních 

službách 
26 25,6 11 10,8 

Ekonom, všeobecná 

účetní 
1 0,4 1 0,1 

mzdová účetní 1 0,4 1 0,1 

vedoucí stravování 1 0,8 1 0,2 

kuchařka 6 5,9375 1 1 

pradlena 2 1,9375 1 1 

údržbář 2 1,6 2 0,4 

uklízečka 4 4 1 1 

ředitel 1 0,8 1 0,2 

pomocné práce na 
oddělení 

2 0,765 1 0,366 

                    Tabulka: počet zaměstnanců, úvazky k 31. 12. 2022 

 

4. 2 Zvyšování odborných znalostí  

V rámci zvyšování profesního vzdělání zaměstnanců napříč jednotlivými úseky probíhala 

odborná školení, v roce 2022 to byla tato témata: 

• Základní kurz Bazální stimulace (spolufinancováno z nadačního příspěvku Výboru dobré 

vůle – Nadace Olgy Havlové), 

• Validace podle Naomi Feil I., 

• Validace podle Naomi Feil II, 

• Proměny stáří a gerontooblek, 

• Verbálně nekomunikující – úvod k metodám AAK, 
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• Vyjednávání podmínek smlouvy a dojednání cíle spolupráce, 

• Nemotivovaný klient – přemotivovaný pracovník, 

• Teorie GDPR v praxi pobytových sociálních služeb, 

• Individuální plánování poskytované sociální služby, 

• Management rizikových situací v sociálních službách (pády, malnutrice, dekubity, 

aspirace, agresivita a další), 

• 2. Konference praktické geriatrické péče společnosti Všeobecný lékař, 

• Úvod do problematiky poskytování zdravotní péče v pobytových zařízeních sociálních 

služeb, 

• Základní kurz ELNEC (hospicové péče), 

• Nebojte se grantů, 

• Datové schránky v praxi, 

• Účetní a daňové aktuality, 

• Vedení účetnictví NNO, 

• Stravování a provoz v sociálních službách, 

• Moderní úprava masa, zeleniny a luštěnin. 

 

5  Opravy, udržování, obnova 

Mimo běžnou údržbu budovy a zahrady a pravidelné kontrolní činnosti došlo během roku 

k realizaci několika akcí a větších oprav. 

Hned z počátku roku bylo nezbytné provést finančně náročnější opravu a následnou revizi 

stávajícího dieselagregátu tak, aby byl plně funkčně zachován a sloužil i nadále spolehlivě jako 

záložní zdroj elektřiny. Dále také požárních ucpávek, aby byly splněny požadavky požární 

ochrany. 

V průběhu roku jsme pokračovali v opravách sociálních zařízení.  Finančně náročnější údržbu 

si také vyžádalo vybavení prádelny (pračky a sušičky), vybavení stravovacího provozu (sporáky, 

pánve, myčky), vybavení koupelen (výškově nastavitelné vany a zvedací koupací židle). 

Průběžně pokračují v domově práce na revitalizaci stávající IT sítě, probíhají postupné opravy 

komunikačního systému Sestra - Pacient. 
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Výraznější opravy si vyžádal také rozvod topení, na kterém bylo v průběhu roku zapotřebí 

měnit několik doslouživších kompenzátorů. 

Také rozvody vody si vyžádaly údržbu. Udržovací práce probíhaly na individuálním zdroji vody 

a ve vodárně. Vyměněna byla také mimo jiné UV lampa na úpravu vody. 

V červenci jsme realizovali nutné renovační práce na střeše budovy – byla opatřena novým 

nátěrem. 

Během letních a podzimních měsíců probíhaly rozsáhlejší práce na úpravách terénu v areálu, 

vysprávkách chodníků a cest tak, aby pohodlněji a bezpečněji sloužily k užívání jak klientům, 

tak zaměstnancům. Práce probíhaly také v interiéru, kde byla realizována renovace a čištění 

podlahových ploch. 

V průběhu listopadu byly v budově realizovány malířské práce. Proběhla výmalba chodeb, 

pokojů, sociálních zařízení a prostor stravovacího úseku. 

Před koncem roku se nám podařilo zrealizovat také finančně náročnou výměnu poškozené 

skleněné stěny v interiéru budovy. 

 

V průběhu roku 2022 byl obnovován drobný dlouhodobý hmotný majetek. Jednalo se o 

sprchovací lůžko (pořízeno díky výtěžku veřejné sbírky zprostředkované Nadačním fondem sester 

františkánek Aby dobro mohlo růst přes společnost Donio s.r.o.), více typů invalidních vozíků 

(spolufinancováno Nadačním fondem sester františkánek Aby dobro mohlo růst), chodítek 

vysokých i nízkých, skládací zástěny na pokoje klientů, skříně, křesla, infuzní stojan, různé typy 

antidekubitních matrací, polohovací lůžko, různé druhy polohovacích pomůcek 

(spolufinancováno Nadačním fondem sester františkánek Aby dobro mohlo růst), polstrování 

postranic k lůžkům, evakuační podložky do lůžek, masážní podložka, rehabilitační přístroje, 

terapeutické pomůcky, pomůcky a nářadí pro volnočasové aktivity klientů, IT technologie, 

televizory, a další nezbytné vybavení pro práci s klienty. Dále byly všechny pokoje dovybaveny 

vnitřními zatemňovacími roletami. 

Obměněny byly také lůžkoviny, potahy na ochranu matrací a různé druhy kluzných podložek. 

K obnově vybavení došlo také ve stravovacím úseku. Zakoupeny byly nové výdejní ohřívací 

vozíky, nerezové servírovací vozíky, chladící skříň, lednice, kráječ chleba, mixéry, gastronádoby 

a další vybavení. 
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Byly zakoupeny nové úklidové vozíky, do prádelny šicí stroj. Také údržba se dočkala 

dovybavení v podobě zahradního traktůrku s transportním vozíkem, vysokotlaké myčky a 

ručního nářadí. 

 

Obměněn byl v r. 2022 také dlouhodobý nehmotný majetek. Začátkem roku byly zakoupeny 

nové programy. Pro oblast účetnictví a majetku program Pohoda, pro oblast personalistiky a 

mezd program Pamica. Období přechodu na nové programy bylo časově velmi náročné. 

Nicméně celý rok 2022 již byl zpracován v nových programech, za což jsem velmi ráda.  

 

Investice 

Byl zakoupen nový konvektomat, zvedací vana a myčka podložních mís. 

 

 

6 Finanční zpráva 

6.1 Zhodnocení základních údajů 

Účetní jednotka vznikla od 2. 2. 2010 na dobu neurčitou na základě Zřizovací listiny vydané 

Kongregací milosrdných sester III. řádu sv. Františka pod ochranou sv. Rodiny v Brně, Grohova 

18, 602 00 Brno (dále jen zřizovatel). Svou činnost zahájila 1. 1. 2011. 

Účetní jednotka byla založena dle zákona č. 3/2002 o církvích a náboženských společnostech, 

dále podle kánonu 114-117, v souladu s kánonem 609 a 610 Kodexu kanonického práva a 

v souladu s čl. 85 Životních pravidel a účelem Kongregace Milosrdných sester III. Řádu sv. 

Františka uvedeným v kapitole I. Životních pravidel schválených Kongregací pro řeholníky a 

světské instituty. 

Účetní jednotka hospodaří dle samostatného rozpočtu, jako právnická osoba má přidělené IČ 

a otevřený vlastní účet u pobočky Komerční banky Moravské Budějovice. 

 V právních vztazích vystupuje svým jménem v rozsahu upraveném Zřizovací listinou a 

Statutem.  

Domov svou činnost provozuje v budově zakladatele. Domov je oprávněn nabývat a spravovat 

movitý majetek v rámci vlastního hospodaření. 
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Účetním obdobím je kalendářní rok. Byly použity účetní metody pro nevýdělečné organizace. 

Účetnictví je vedeno podvojným způsobem, je zpracováváno pomocí účetního programu 

Pohoda,  firmy Stormware, s.r.o.. 

Účtování pořízení a úbytku zásob je vedeno v programu od společnosti Preus a je provedeno 

podle způsobu B.  

Veškeré prvotní doklady jsou ukládány přímo v objektu Domova v souladu se zákonem o 

archivnictví. Za uplynulé období jsme neobchodovali s cennými papíry.  

 

V r. 2022 jsme obdrželi finanční zdroje z Kraje Vysočina a z Ministerstva práce a sociálních věcí 

v celkové výši 16 609 000,- Kč, o kterých bylo účtováno v souladu s rozpočtovými pravidly pod 

názvem projekty. Členění projektů odpovídají i veškeré nákladové položky na tyto projekty. 

 

 

 

Dále jsme obdrželi dotaci z Moravskobudějovického regionu 150 000 Kč a města Telče 5 000 

Kč. 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové poskytl nadační příspěvek ve výši 50.000 Kč na 

projekt Realizace kurzu Bazální stimulace. 

Velmi si také vážíme spolupráce s Nadačním fondem sester františkánek  Aby dobro mohlo 

růst. V rámci této spolupráce, přes společnost Donio s.r.o., byla uspořádána veřejná sbírka 

k pořízení sprchovacího lůžka. Mnohokrát děkujeme všem dárcům, kteří se do sbírky zapojili a 

díky nimž se podařilo vybrat částku 63 700 Kč. Sprchovací lůžko již tak plně slouží klientům 

domova. Nadační fond dále poskytl domovu další finanční prostředky ve výši 15 000 Kč 

k pořízení kompenzačních pomůcek. 
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6.2 Přehled zdrojů financování   

ROK 2022 VÝNOSY (Kč) 

PODÍL NA 

VÝNOSECH (%) 

Kraj Vysočina 1 410 000,00 2,57 

MPSV prostřednictvím Kraje Vysočina 15 199 000,00 27,76 

Ostatní dotace (obce, ÚSC) 155 000,00 0,28 

Fondy zdravotních pojišťoven 7 930 079,82 14,48 

Sponzorské dary 396 018,00 0,72 

Dary od podnikatelských subjektů 30 000,00 0,05 

Dary od fyz.osob nepodnikajících, nadací, fondů, 

charity 42818,00 0,08 

Dary - nadace 128 700,00 0,24 

Dary obcí (ÚSC) 194 500,00 0,36 

Příjmy od klientů 29 108 192,00 53,16 

Stravování klienti 6 726 367,79 12,28 

Ubytování klienti 8 210 228,21 14,99 

Příspěvek na péči klientů 14 154 066,00 25,85 

Náhrada elektrický proud klienti 17530,00 0,03 

Ostatní 560 402,00 1,02 

Stravování zaměstnanci, hosté, firmy, ostatní 503 565,00 0,92 

Refundace nákladů (pojištění, přefakturace) 56 837,00 0,10 

VÝNOSY CELKEM 54 758 691,82 100,00 

Vyhotovila: Ing. Jana Štěpánová, ekonom-účetní 
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6.3 Přehled nákladů   

ROK 2022 NÁKLADY (Kč) 

PODÍL NA 

NÁKLADECH (%) 

SPOTŘEBOVANÉ NÁKUPY CELKEM 12 240 711,81 22,36 

Spotřeba materiálu 9 321 929,84 17,03 

Spotřeba energie 2 861 608,97 5,23 

Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek 57 173,00 0,10 

SLUŽBY CELKEM 3 735 621,32 6,82 

Opravy a udržování 611 091,21 1,12 

Cestovné 3934,00 0,01 

Náklady na reprezentaci 0 0,00 

Ostatní služby 3 120 596,11 5,70 

OSOBNÍ NÁKLADY CELKEM 38 215 513,48 69,80 

Mzdové náklady 28 717 152,00 52,45 

Zákonné sociální pojištění 9 498 361,48 17,35 

OSTATNÍ NÁKLADY CELKEM 313 995,57 0,57 

Silniční daň 0 0,00 

    0,00 

Povinný podíl OZP - odvod do stát.rozpočtu 91 692,00 0,17 

Zákonné pojištění odpověnosti - úraz zaměstnanců 149 648,00 0,27 

Pojištění (zák.odpov. a havar.auta, podnik.rizik) 57 100,00 0,10 

Dary - odchod, výročí zam. 0 0,00 

Kurzová ztráta - EURxKč 126,52 0,00 

Bankovní poplatky 15 426,93 0,03 

Jiné ostatní náklady 2,12 0,00 

ODPISY, PRODANÝ MAJETEK, TVORBA 

REZERV A OPRAV. POLOŽEK 222 583,00 0,41 

Odpisy 222 583,00 0,41 

POSKYTNUTÉ PŘÍSPĚVKY CELKEM  
(APSS ČR) 3 900,00 0,01 

DAŇ Z PŘÍJMŮ 15 010,00 0,03 

NÁKLADY CELKEM 54 747 335,18 100,00 

Vyhotovila: Ing. Jana Štěpánová, ekonom-účetní 
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Hospodářský výsledek roku 2022 (Kč) 11 356,64 
 

 

6.4 Stav a pohyb majetku 

ROK 2022 
Počáteční 

stav v tis. Kč 

Přírůstek  

v tis. Kč 

Konečný stav  

v tis. Kč 

Samostatné movité věci 4 550 583 5133 

Drobný dlouhodobý 

hmotný majetek 381 0 381 

Pozemky 0 0 0 

Majetek v operativní 

evidenci 6 715 2207 8922 

CELKEM 11 646 2 790 14 436 

    
Po rozvahovém dni tj. po 31. 12. 2022 nenastaly žádné skutečnosti, které by zásadním 

způsobem mohly ovlivnit posouzení hospodářské situace v roce 2022. 

Vyhotovila: Ing. Jana Štěpánová, ekonom-účetní 
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6.5 Sponzoři a dary 

Děkujeme Těmto dárcům: 

 

Finanční dary Věcné dary 

MePro Trading, s.r.o. manželé Procházkovi 

Marie Šuhajová  

MUDr. Bohumila Michalová  

Město Jemnice  

Libuše Skálová  

Obec Oponešice  

Obec Třebelovice  

Obec Rapotice  

Obec Blatnice  

Obec Lesná  

Městys Blížkovice  

Obec Kojatice  

Obec Písečné  

Obec Radotice  

Obec Police  

Michaela Martáková  

Obec Pálovice  

Obec Přeckov  

SOLANO-CZ, s.r.o.- Ing Jiří Dostál  

 

Domov sv. Anežky získal finanční dary celkem ve výši 396 018,- Kč. 

Většina darů byla použita na úhradu nákladů spojených s aktivizačními činnostmi klientů a 

dofinancování provozních nákladů. 
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7 Poděkování 

Děkujeme všem zaměstnancům za osobní nasazení, obětavou práci ve prospěch klientů žijících 

v Domově sv. Anežky a loajalitu k zaměstnavateli. 

Děkujeme Kraji Vysočina a MPSV, nadacím, městům, obcím a všem dárcům za finanční a 

materiální podporu. 

Děkujeme zřizovateli, rodinám a veřejnosti za spolupráci a podporu. 

Děkujeme všem dodavatelům za kvalitní služby a produkty. 

 

 

Mgr. Jana Šrámková 

ředitelka domova 

dne: 20. 02. 2023 

 

 

8 Přílohy 

Rozvaha k 31. 12. 2022 

Výsledovka za rok 2022  

Auditorská zpráva 

 

 

 

 

 

 

 


